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İndirimli KDV Oranına Tabi İşlemlerde 

Sınır 
      
       Tarih            :    16.01.2018 

Sirküler No :    18-13 

 

31 Aralık 2017 tarih 30287 sayılı Resmî Gazete’de Katma Değer Vergisi 

Genel Uygulama Tebliğinde değişiklik yapan 16 seri no’lu tebliğ 

yayımlanmıştır. 

 

Tebliğ hükümleri özetle aşağıdaki gibidir. 

 

1. Söz konusu tebliğ ile Eğitimde Fırsatları Artırma ve Teknolojiyi 

İyileştirme Hareketi (FATİH) Projesi kapsamında Millî Eğitim 

Bakanlığına yapılacak mal teslimi ve hizmet ifalarında istisna 

uygulamasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmektedir. 

Buna göre; FATİH projesine ilişkin olarak Millî Eğitim Bakanlığına 

istisna kapsamında yapılacak teslim ve hizmetler için Millî Eğitim 

Bakanlığınca istisna belgesi düzenlenerek satıcılara verilecek, 

satıcıların bu belgeye istinaden Millî Eğitim Bakanlığına yapılacak mal 

teslimi ve hizmet ifalarında KDV hesaplanmayacaktır. 

Düzenlenecek istisna belgesine, istisna kapsamındaki mal ve 

hizmetlerin nitelik, miktar ve tutarını gösteren bir liste de eklenir. 

İndirim yoluyla telafi edilemeyen KDV satıcılara talep edilmesi halinde 

iade edilir. 

 

2. Bilindiği üzere indirimli orana tabi işlemler nedeniyle yüklenilen ve 

indirim yoluyla giderilemeyen KDV tutarının iade konusu 

yapılamayacak kısmıyla ilgili sınır, 2017 yılı için 10.000,00.-TL olarak 

belirlenmiş idi. 16 seri no’lu Tebliğ ile 2018 yılı ile ilgili iade 

işlemlerinde bu tutarı 11.400,00.-TL olarak yeniden belirlenmiştir.” 

 

Saygılarımızla,

 


